

Warszawa, 29.02.2024 r.

Zn. spr.: MZ.270.2.2.2024

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA 2

**Dotyczy:** Świadczenie usług wydruku oraz najem wielofunkcyjnych urządzeń drukujących z oprogramowaniem dla Dyrekcji Generalnej Lasów Państwowych w Warszawie

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami dotyczącymi specyfikacji warunków zamówienia.

### **Pytanie 5:**

dotyczy OPZ punkt 4. A. urządzenia typ A.

Czy Zamawiający dopuści urządzenie, którego szybkość skanowania jednostronnie wynosi 110str./min.?

### **Odpowiedź 5:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

### **Pytanie 6**

dotyczy Formularza Oferty Tabela C.

Czy Zamawiający zmieni treść tabeli C poprzez dopisanie Lp. 2 Urządzenie typu B - 4 sztuki?

### **Odpowiedź 6:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Odpowiedzi na pytania w postępowaniu o udzielenie Zamówienia są dla Wykonawców wiążące i stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Z poważaniem

**DYREKTOR GENERALNY  
LASÓW PAŃSTWOWYCH**

**Witold Koss**

/podpisano elektronicznie/